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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 25 septembrie 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Mândru Paula – inspector - administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-na Ioana Ana-Maria – inspector - Serviciul proiecte; 

▪ d-na Ciobanu Adriana – șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-na Botezatu Emanuela – inspector Direcția juridică și de administrație publică – 

Compartiment transport urban; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-na Isac Oana Mihaela – director Creșa Focșani; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director interimar la SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Ciocîldău Puiu – ENTEL Focșani; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Focșani: 

 

1. proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, pentru Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară “VRANCEAQUA”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, pentru Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților Focșani și 

Golești, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici și descrierea sumară a investiției propuse a fi 

realizată prin proiect pentru obiectivul “Reabilitarea și modernizarea  infrastructurii 

verzi din Parcul Schuman” 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție: ”Alimentare cu energie stații de pompare ape uzate”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local al Municipiului 

Focsani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze 

naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu 

modificarile si completarile ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 69 la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 106/2025 privind aprobarea Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre privind, modificarea HCL  nr. 302/31.10.2006 privind aprobarea 

delegării dreptului de administrare către unitățile de învățământ preuniversitar de 

stat din municipiul Focșani, asupra clădirilor și terenurilor aferente ce aparțin 

domeniului public și privat al municipiului Focșani, în care acestea funcționează, 

cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre privind atribuirea unui număr de 14 autorizații taxi 

transportatorilor autorizați pentru realizarea serviciului de transport persoane în 

regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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9. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.266/2024 privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru Direcția de 

Asistență Socială Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 4,00 mp. situat în Focșani, str. Profesor Gheorghe Longinescu nr.6, 

bl.6, județul Vrancea, T.20, P 1239 înscris în CF74076 ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Focșani către domnul Dumitru Ilie; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 42,00 mp. situat în Focșani, str. Simion Bărnuțiu nr.4, bl. B, județul 

Vrancea, T.162, P.%8413 înscris în CF60835, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnul Tichiriș Marian; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani  nr. 167/28.05.2025 privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă 

de 10 ani, către Direcția de Asistență Socială Focșani, a imobilului cu destinația de 

“Centru Multifuncțional”, situat în Focșani, str. Aleea Căminului, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului alcătuit din teren în suprafață de 551 mp. și din construcțiile C1 în 

suprafață construită de 85 mp. și  C2 anexă (magazie) în suprafață construită de 43 

mp., monument istoric “Casă”, cod VN-II-m-B-06478, situat în Focșani, str. 

Tăbăcari nr.5A, Tarla 113, parcela 5900, înscris în CF nr. 72668 Focșani, aflat în 

proprietatea domnilor Ungureanu Vasile, Ungureanu Daniel și Edu Silvia;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95 din 

27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități; 

Initiatori, Consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 

 

16.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr.5, bloc 5, ap.7 înscris în CF 51906-C1-U43 UAT 
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Focșani și a boxei înscrisă în CF 51906-C1-U21 UAT Focșani către domnii 

Trandafir Alin-Cosmin și Trandafir Gianina (imobil identificat în foaia de avere  cu 

CF 51906-C1-U7 și CF 51906-C1-U23; 

Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Pristavu Viorica 

 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de 3 (trei) schimburi de locuințe  

ANL situate în Focșani, Cartierul Brăilei, respectiv cartierul Tineretului Sud, 

solicitate de titularii contractelor de închiriere în conformitate cu Legea nr. 

152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Initiatori, Consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 

18. proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al municipiului Focșani, T. 79, P. 416, număr cadastral 53987, 

66875, T.106,  P. 2887, număr cadastral 61095 și a străzii aparținând domeniului 

public al  municipiului Focșani, T.23, P.64/1, număr cadastral 74243 și 73232; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19.  proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  

octombrie  2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind, aprobarea constituirii comisiei de selecție și 

nominalizare și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, 

în vederea derulării procedurii de selecție a 2 (doi) membri în consiliul de 

administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A.; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

21. proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Grădinița cu Program 

Prelungit   nr. 13  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

22.  proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa cu Program 

Prelungit Nr. 18  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

23. proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Creșa Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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24. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Școala Gimnazială “Nicolae 

Iorga”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

25.  proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ion 

Basgan”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

26. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Oana-

Diana Renea” Focșani 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

27. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Școala Gimnazială “Anghel 

Saligny“  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

28. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Adrian 

Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

29. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială 

“Alexandru  Vlahuță” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

30. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ștefan 

cel Mare” Focșani; 

                                                               Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

31. proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Școala Gimnazială “Duiliu 

Zamfirescu“  Focşani ; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

32. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul National  

“Al.I.Cuza“  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

33. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Național “Unirea” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

34. proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Național Pedagogic 

“Spiru Haret”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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35. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Economic “Mihail 

Kogalniceanu”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

36. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul de Artă “Gheorghe 

Tattarescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

37. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Liceul cu Program Sportiv  

Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

38. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Edmond 

Nicolau” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

39. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Gheorghe 

Asachi”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

40. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul Tehnologic 

“G.G.Longinescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

41. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Ion Mincu”  

Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

42. proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Valeriu D. 

Cotea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

43. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la  Colegiul Tehnic Auto  

“Traian Vuia“  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

44. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Școala Postliceală Sanitară  

“Hippocrate“  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

45. proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Palatul Copiilor  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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46. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Clubul Sportiv  Scolar  

Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

47. proiect de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădiniţa cu Program 

Prelungit “Smart Club” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

48. proiect de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa “Regatul 

Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

49. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program 

Normal “Armonia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

50.  proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Centrul Educativ de Zi  

“Maria Ajutorul Copiilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

51. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program 

Prelungit “Modelit ” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 25 septembrie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 652 

din 19 septembrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? Absent, o să anunț în momentul în care intră în ședință, a 

anunțat că are o problemă și va intra în momentul în care este disponibil. Domnul 

Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo? Absent, o să anunț în momentul în care intră în ședință, la 

comisie a fost. Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 16 consilieri locali municipali iar în mediul online 3, 

absenți consemnați fiind domnul Nedelcu și domnul Stoica. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

A venit domnul Stoica, este prezent. 

În continuare o să vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare 

convocată de îndată a consiliului local din data de 08 septembrie 2025. Dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proces verbal? Nu sunt discuții, doamna Constantinescu, 

domnul Bîrsan?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „De acord.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „De acord.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Supun la vot procesul verbal. Am notat votul dumneavoastră. Cine este „pentru”? În 

sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. Cu 19 voturi „pentru” procesul verbal a fost 

aprobat.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a 

consiliului local din data de 18 septembrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea  

procesului verbal? Nu sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? 

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. În online domnul Bellu „pentru”, doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Cu 20 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, domnilor consilieri, dragi colegi, înainte de a 

începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog, 

domnule Primar.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali, dragi colegi, stimați invitați, stimați reprezentanți ai mass media, în 

completarea ordinii de zi de astăzi, propun 4 proiecte după cum urmează: 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025;  

2. proiect de  hotărâre  privind  aprobarea  rectificării  bugetului de venituri și 

cheltuieli al  S.C Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2025 și estimat pe 

următorii 2 ani;  

3. proiect de hotărâre privind, aprobarea bilanțului termoenergetic precum și a 

pierderilor tehnologice pentru anul 2024, utilizate la calculul prețurilor și  

tarifelor energiei termice aferente Sistemului de alimentare centralizată cu 

energie termică a Municipiului Focșani; 

4. proiect de hotărâre privind, aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 

383/10.12.2015 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare? Dacă 

nu sunt, supun la vot. În sală cine este „pentru” „împotrivă” „abțineri”? În mediul 

online domnul Bellu are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 20 

de voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. 

Vă supun la vot, având în vedere că avem mai multe proiecte la care sunt 

necesare buletinele de vot, să schimbăm puțin ordinea de zi primită și să dezbatem la 

început proiectele aflate de la numărul 20 la 51, urmând ulterior să parcurgem ordinea 

de zi cu diferența proiectelor. De ce spun lucrul acesta, să putem da timp aparatului 

tehnic să pregătească buletinele de vot. Supun la vot dacă sunteți de acord cu această 

propunere. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are 

mâna ridicată, doamna Constantinescu? Domnul Bîrsan?”  

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna 

Constantinescu ne auziți?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Da, da, pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 
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Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, ordinea de zi a 

fost modificată. 

Supun acum la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În online domnul Bellu are mâna ridicată, doamna 

Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan? 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, ordinea de zi a 

fost aprobată. 

Trecem la proiectele cu vot secret.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, aprobarea constituirii comisiei de selecție și nominalizare și 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea 

derulării procedurii de selecție a 2 (doi) membri în consiliul de administrație la 

Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A.; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Facem propunerile. 

S-au făcut în cadrul proiectului. Deci facem două buletine de vot, unul pentru comisia 

de selecție și nominalizare și un buletin cu comisia de soluționare a contestațiilor. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiectul 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la Grădinița cu Program Prelungit nr. 13  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri. 

Vă rog domnule Gheoca.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Da, mulțumesc domnule 

președinte, grupul PNL îl propune pe domnul consilier Bellu Tomas”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Mai 

sunt și alte propuneri? Nu mai sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 18  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Bună ziua, grupul PSD îl propune 

pe domnul consilier Bîrsan Costel.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc, mai 

sunt și alte propuneri? Nu mai sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiectul 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la Creșa Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog frumos 

propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

subsemnatul, Traian Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Ok, mai sunt și alte 

propuneri? Trecem la proiectul următor.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la Școala Gimnazială “Nicolae Iorga”  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog frumos 

propuneri. Vă rog domnul Gheoca.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Mulțumesc, grupul Pnl îl 

propune pe domnul consilier Bellu Tomas”. 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ion Basgan”  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog frumos 

propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Bucur Cornel”. 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD o propune pe 

doamna  profesor Ioana Constantinescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiectul 

de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Oana-Diana Renea” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

subsemnatul Gheoca Corneliu Dumitru.”. 
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Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

subsemnatul Negulescu Traian.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Școala Gimnazială “Anghel Saligny“  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Victor Dumitru”. 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Grupul AUR îl propune pe 

domnul Ștefan Ciubotaru.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Și Tănase Neculai.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Deci avem 3 

propuneri. Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiectul 

de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Adrian Păunescu” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Rog propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

subsemnatul Gheoca Corneliu Dumitru.”. 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul profesor Georgian Mocanu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială 

“Alexandru  Vlahuță” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog  propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Răduță Nicolae.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Și Tănase Neculai.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ștefan 

cel Mare” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Bucur Cornel.” 
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Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Școala Gimnazială “Duiliu 

Zamfirescu“  Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog să faceți 

propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

subsemnatul Gheoca Corneliu Dumitru.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

subsemnatul Traian Negulescu.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „AUR îl propune pe Ștefan 

Ciubotaru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul National  “Al.I.Cuza“  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul doctor stomatolog Mihai Nedelcu și pe subsemnatul Traian Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri? Nu 

mai sunt. Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Național “Unirea” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan și pe domnul avocat Valentin Amăriuței.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc, alte 

propuneri?” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Național 

Pedagogic “Spiru Haret”  Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan.” 
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Domnul consilier Tănase Neculai „Și Tănase Neculai.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Economic “Mihail 

Kogalniceanu”  Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Bellu Tomas.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc, alte 

propuneri? Nu mai sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul de Artă “Gheorghe 

Tattarescu” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Rog propuneri dacă 

avem.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul Costel Bîrsan și pe domnul Traian Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt. Mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Liceul cu Program Sportiv Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul profesor Georgian Mocanu.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Mă autopropun, Stoica Romeo.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Edmond 

Nicolau” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri 

dacă avem.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Victor Dumitru.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul viceprimar Adrian Vulpoiu.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumesc! Mai 

sunt și alte propuneri? Trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Gheorghe Asachi”  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri 

dacă avem.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Răduță Nicolae.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul avocat Valentin Amăriuței.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumesc! Mai 

sunt și alte propuneri? Nu mai sunt. Trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul Tehnologic 

“G.G.Longinescu” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri 

dacă avem.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul profesor Mocanu Georgian.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Și Tănase Neculai.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt. Trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Ion Mincu”  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt 

propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Răduță Nicolae.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

subsemnatul Traian Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Mai 

sunt și alte propuneri? Dacă nu mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Valeriu D. 

Cotea” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 
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Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Bellu Tomas.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

subsemnatul Traian Negulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Dacă nu mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la  Colegiul Tehnic Auto  “Traian Vuia“  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Dacă nu mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Postliceală Sanitară  “Hippocrate“  

Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Grupul PNL îl propune pe 

domnul consilier Bucur Cornel.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Mihai Nedelcu.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „AUR îl propune pe Anton 

Țigănuș.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! 

Următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea de zi: 

proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Palatul Copiilor  Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt 

propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD o propune pe 

doamna profesor Viorica Pristavu.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „AUR îl propune pe domnul 

Țigănuș.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 
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Focşani în Consiliul de administraţie  la Clubul Sportiv  Scolar  Focşani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt 

propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri? 

Dacă nu mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădiniţa cu Program Prelungit “Smart 

Club” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Mihai Nedelcu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri? 

Mulțumesc! Trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa “Regatul Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul consilier Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri? Nu 

mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program Normal 

“Armonia” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri 

dacă avem.” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD o propune pe 

doamna Viorica Pristavu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri mai 

sunt? Nu mai sunt, trecem la următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Centrul Educativ de Zi  “Maria Ajutorul 

Copiilor” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri 

dacă sunt.” 
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Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD o propune pe 

doamna Andreea Săndulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri? Nu mai sunt, următorul proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 32 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului 

Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program Prelungit 

“Modelit ” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt 

propuneri, vă rog!” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD o propune pe 

doamna Andreea Săndulescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri mai 

sunt? Nu mai sunt.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Vă rog să nominalizați comisia de numărare a voturilor, când vin buletinele de vot să 

fie date pentru toate aceste proiecte.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Atunci propuneri 

pentru comisia de numărare a voturilor.”  

 Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Propun ca din comisia de 

numărare a voturilor să facă parte doamna Viorica Pristavu și domnul Mocanu 

Georgian.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

propuneri?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Și ca membru domnul Bucur 

Cornel.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Supun la vot 

membri comisiei de numărare a voturilor. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”. În online domnul Bellu are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 20 

de voturi „pentru” membri comisiei au fost validați.” 

Trecem acum la celelalte proiecte aflate pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 33 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, pentru Adunarea Generală a Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară “VRANCEAQUA”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? 

„abțineri”? 3 „abțineri”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 



20 
 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 33 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

266 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 34 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind acordarea unui mandat special Primarului municipiului 

Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, pentru Adunarea Generală a Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților 

Focșani și Golești, județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru” 

„împotrivă”„abțineri”? 3 „abțineri”. În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată, 

doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 34 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

267 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 35 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici și descrierea sumară a investiției propuse a fi 

realizată prin proiect pentru obiectivul “Reabilitarea și modernizarea  

infrastructurii verzi din Parcul Schuman” Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru” 

„împotrivă”? Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 35 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

268  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 36 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiție: ”Alimentare cu energie stații de pompare ape uzate”; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată, doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 36 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 269  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 37 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotararii Consiliului Local al Municipiului 

Focsani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze 

naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu 

modificarile si completarile ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lume este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 
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Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 37 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 270  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 38 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 69 la Hotărârea 

Consiliului Local nr. 106/2025 privind aprobarea Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru” 

„împotrivă”„abțineri”? 3 „abțineri”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 38 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

271 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 39 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, modificarea HCL  nr. 302/31.10.2006 privind aprobarea 

delegării dreptului de administrare către unitățile de învățământ preuniversitar 

de stat din municipiul Focșani, asupra clădirilor și terenurilor aferente ce aparțin 

domeniului public și privat al municipiului Focșani, în care acestea funcționează, 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Domnule președinte, eu nu particip la 

proiect, nu particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Ok, alte discuții mai 

sunt?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Nici eu nu particip.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Nici doamna 

Constantinescu. Alte discuții mai sunt? Dacă nu, supunem la vot. În sală cine este 

„pentru”? Toată lumea în sală „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată. Doamna 

Constantinescu nu participă. Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 39 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 272  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 40 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea unui număr de 14 autorizații taxi transportatorilor 

autorizați pentru realizarea serviciului de transport persoane în regim de taxi la 

nivelul Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnule președinte, sunt Bîrsan, dacă îmi 

permiteți să intervin scurt, câteva secunde, nu vreau să vă țin mult. În ceea ce privește 

aceste taxiuri, poate ceea ce vă spun nu face parte din prezentul regulament dar vreau 

să vă supun atenției, poate pentru o modificare ulterioară a acestui regulament...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnule Bîrsan nu 

supunem la vot regulamentul, ci acordarea unor licențe de taxi, autorizațiile de taxi.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Știu, știu, am citit mapa, sunt la curent cu ce 

dezbatem, dar voiam să vă spun, poate nu mă auziți bine, poate mă auziți întrerupt 

pentru că nu sunt în localitate, deci eu voiam să vă spun scurt așa, câteva secunde, 

referitor la un aspect care deranjează multă lume în ceea ce privește taxiurile și voiam 

să vă spun, poate ulterior vom supune la vot o modificare a acestui regulament, printr-

o altă hotărâre de consiliu local. Deci multe taxiuri ocupă locuri de parcare în timpul 

zilei, deși cetățenii normali, conducători de autovehicule nu au voie să parcheze pe 

locurile destinate taxiurilor, ori pe bază de reciprocitate ei nu procedează în acest fel, 

ba mai mult, ocupă câte 2 locuri de parcare, trag pe linie, foarte indisciplinați, nu e 

vorba de toată lumea, de toți taximetriștii, doar unii dintre ei procedează în acest fel. 

Ca atare, poate pe viitor, vom modifica cumva, ca aceste taxiuri să nu mai ocupe 

locurile de parcare destinate celorlalți participanți la trafic, doar locurile de parcare 

plătite. Am fost confruntat și eu și mai mulți cetățeni mi-au adus la cunoștință cu 

obrăznicia unor conducători de taxi, în ceea ce privește ocuparea ilegală, din punctul 

meu de vedere, a locurilor de parcare cărora nu li se cuvin, ei au locurile lor rezervate 

și ca atare cred că nu ar trebui să ocupe locurile celorlalți. Atât am avut să vă spun, ca 

idee, vă mulțumesc că m-ați ascultat.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim și noi, o 

să luăm în considerare propunerile dumneavoastră și le vom analiza ulterior. 

Mulțumesc domnul Bîrsan. Supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 



24 
 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 40 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 273 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 41 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 41 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 274  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 42 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.266/2024 privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru Direcția de 

Asistență Socială Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. În sală cine este „pentru” 

„împotrivă”„abțineri”? 3 „abțineri”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 
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și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 42 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

275 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 43 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 4,00 mp. situat în Focșani, str. Profesor Gheorghe Longinescu nr.6, 

bl.6, județul Vrancea, T.20, P 1239 înscris în CF74076 ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Focșani către domnul Dumitru Ilie; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 43 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 276 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 44 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 42,00 mp. situat în Focșani, str. Simion Bărnuțiu nr.4, bl. B, județul 

Vrancea, T.162, P.%8413 înscris în CF60835, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnul Tichiriș Marian; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. În sală cine este „pentru” 

„împotrivă”„abțineri”? 1 vot „împotrivă” și 3 ”„abțineri”. Domnul Bellu are mâna 

ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan 

și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 44 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 277 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 45 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani  nr. 167/28.05.2025 privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă 

de 10 ani, către Direcția de Asistență Socială Focșani, a imobilului cu destinația 

de “Centru Multifuncțional”, situat în Focșani, str. Aleea Căminului, județul 

Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, domnul Bîrsan Costel are 

mâna ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 45 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 278 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 46 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune la cumpărarea 

imobilului alcătuit din teren în suprafață de 551 mp. și din construcțiile C1 în 

suprafață construită de 85 mp. și  C2 anexă (magazie) în suprafață construită de 

43 mp., monument istoric “Casă”, cod VN-II-m-B-06478, situat în Focșani, str. 

Tăbăcari nr.5A, Tarla 113, parcela 5900, înscris în CF nr. 72668 Focșani, aflat în 

proprietatea domnilor Ungureanu Vasile, Ungureanu Daniel și Edu Silvia;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru” „abțineri”? 

3 „abțineri”. Domnul Bellu are mâna ridicată, domnul Bîrsan are mâna ridicată, 

doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ Mulțumesc. Cu 17 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 46 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 

279 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 47 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 
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repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95 

din 27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități; Initiatori, Consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, domnul Bîrsan are mâna 

ridicată, doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 47 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 280 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 48 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr.5, bloc 5, ap.7 înscris în CF 51906-C1-U43 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51906-C1-U21 UAT Focșani către domnii 

Trandafir Alin-Cosmin și Trandafir Gianina (imobil identificat în foaia de avere  

cu CF 51906-C1-U7 și CF 51906-C1-U23; Initiatori, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă și consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bellu are mâna ridicată, domnul Bîrsan la fel, 

doamna Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 48 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 281 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 49 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui număr de 3 (trei) schimburi de locuințe  ANL 

situate în Focșani, Cartierul Brăilei, respectiv cartierul Tineretului Sud, solicitate 

de titularii contractelor de închiriere în conformitate cu Legea nr. 152/1998 
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republicată, cu modificările și completările ulterioare; Initiatori, Consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Domnul Bîrsan are mâna ridicată, doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. 

Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 20 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 49 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 282 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 50 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul 

atras al municipiului Focșani, T. 79, P. 416, număr cadastral 53987, 66875, T.106,  

P. 2887, număr cadastral 61095 și a străzii aparținând domeniului public al  

municipiului Focșani, T.23, P.64/1, număr cadastral 74243 și 73232; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. Doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. 

Domnul Bîrsan are mâna ridicată. Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu 

Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan 

și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 50 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 283 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 51 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul Local al 

Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  octombrie  

2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Grupul PSD îl propune pe 

domnul Kanty Cătălin Popescu.” 
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Domnul consilier Bucur Cornel „Grupul PNL îl propune pe domnul consilier 

Victor Dumitru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Supunem la vot 

prima propunere pentru domnul Victor Dumitru. Cine este „pentru”? 5 voturi „pentru” 

în sală. Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 6 voturi „pentru” 

domnul Victor Dumitru ale doamnelor și domnilor consilieri Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra și 14 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: Pentru domnul 

Cătălin Popescu cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 9 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-

Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai și 8 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru 

Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 11 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 9 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, următorul președinte de ședință pentru următoarele trei 

luni va fi domnul Popescu Kanty-Cătălin, proiectul numărul 19 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 284 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025 ;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru” în sală?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc! Scuzați, la articolul 1 la acest proiect de hotărâre privind aprobarea 

rectificării Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 2025 propun următoarea 

rectificare: 

 

- Majorarea cu suma de 4.800,00 mii lei la subcapitolul bugetar ”Alocări de sume din 

PNRR-Fonduri din împrumut rambursabil” (42.02.89.01); 

- Majorarea cu suma de 4.800,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani  la subcapitolul bugetar ”Învățământ primar” (65.02.03.02), articolul bugetar 

”Fonduri din împrumut rambursabil” (61.01) reprezentând credite bugetare pentru 

proiectul cu finanțare europeană ”Renovarea energetică a clădirilor Școlii Gimnaziale 

Alexandru Vlahuță și Școlii Gimnaziale Nicolae Iorga”. 

La art. 2 se propun următoarele virări de credite: 

- Diminuarea cu suma de 125,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Învățământ primar” (65.02.03.02), articolul bugetar 

”Alte active fixe” (71.01.30) reprezentând credite bugetare și de angajament pentru 

obiectivul de investiții” Actualizarea documentației tehnico economice pentru 

proiectul "Extinderea și modernizarea Școlii Duiliu Zamfirescu"; 

- Diminuarea cu suma de 227,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Străzi” (84.02.03.03), articolul bugetar ”Construcții” 

(71.01.01) reprezentând credite bugetare pentru obiectivul de investiții ”Refacere 

infrastructură străzi, alei acces auto și parcări zona Bahne, str. Cezar Bolliac (tronson 

cuprins între str. Cuza Vodă și str. Lupeni), str.Doctor Telemac, str. Rarău, str. Dornei, 

str. Pictor Grigorescu (tronson cuprins între str. Al.Vlahuță si str. Panduri), Aleea 

Căminului, str. Al.Vlahuță, str. Lupeni (tronson cuprins între str. Cezar Bolliac si Aleea 

Căminului)"; 

- Majorarea cu suma de 240,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Energie termică” (81.02.06), articolul bugetar ”Alte 

active fixe” (71.01.30) reprezentând credite bugetare și de angajament pentru 

obiectivul de investiții ” Documentație tehnico economică pentru racordarea la SNT a 

Centralei Electro-Termice (CET) a UAT Focșani, județul Vrancea"; 

- Majorarea cu suma de 100,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Iluminat public și electrificări” (70.02.06), articolul 

bugetar ”Construcții” (71.01.01) reprezentând credite bugetare și aprobarea de credite 

de angajament în sumă de 451,89 mii lei pentru obiectivul de investiții ”Alimentare cu 

energie electrică stații de pompare ape uzate"; 
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- Majorarea cu suma de 12,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar ”Alte servicii în domeniul locuințelor, serviciilor și 

dezvoltării comunale” (70.02.50), articolul bugetar ”Alte active fixe” (71.01.30) 

reprezentând credite bugetare și de angajament pentru obiectivul de investiții ” Taxe 

diverse și tarife, obținere avize, acorduri, autorizații pentru documentații și obiective 

de investiții". 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc!” 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot 

amendamentul domnului primar. În sală cine este „pentru”?” „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bellu are 

mâna ridicată. Doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

Supun la vot proiectul în integralitatea lui. Cine este „pentru” în sală?” 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Amăriuței Valentin, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bellu are 

mâna ridicată. Doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 
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Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 285 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de  hotărâre  privind  aprobarea  rectificării  bugetului de venituri 

și cheltuieli al  S.C Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2025 și estimat pe 

următorii 2 ani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

 În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-

Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul Bellu are 

mâna ridicată. Domnul Bîrsan are mâna ridicată. Doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 286 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind, aprobarea bilanțului termoenergetic precum și 

a pierderilor tehnologice pentru anul 2024, utilizate la calculul prețurilor și  

tarifelor energiei termice aferente Sistemului de alimentare centralizată cu 

energiei termică a Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă se poate, eu aș avea de 

făcut un comentariu, înțeleg că aceste pierderi tehnologice se vor regăsi în prețul final 

al consumatorilor.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu este 

adevărat, este prețul de referință care este stabilit în urma calculelor făcute, știți foarte 
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bine că prețul...costul de producție de fapt al gigacaloriei nu se recuperează integral de 

la populație, este un preț fix, stabilit de facturare către populație a gigacaloriei, 

diferența între costul de producție și prețul de facturare este suportat prin subvenție de 

la bugetul local. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul consilier, 

vă rog! ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Am o neclaritate, de fapt sunt mai multe la 

anexa numărul 3 unde se discută despre surse de finanțare, în acest raport, undeva la 

pagina 217 ar fi, avem noi la punctul numărul 4 identificată ca și sursă de finanțare 

POIM doar că acesta s-a încheiat în 2023 din câte știu eu și ar fi trebuit să facă o referire 

la programul de dezvoltare durabilă. Iarăși, la punctul 5 ca și sursă de finanțare a fost 

identificat fondul pentru modernizare care are ca și componentă de finanțare sursa de 

vânzare de certificate de emisii și noi știm că aici defunctul ENET nu a stat deloc bine. 

Mai departe, trecem la punctul numărul 6, este stipulat programul de tranziție justă, din 

punctul meu de vedere complet eronat deoarece în acest program sunt menționate doar 

județele Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prohova și Mureș, nu și județul Vrancea. La fel 

și la punctul numărul 8, programul Electric Up nu are valabilitate în 2025, așteptăm un 

Electric Up 3 care încă nu a apărut, deci din punctul meu de vedere sunt puțin eronate 

aceste surse de finanțare, rămân sursele de finanțare prin credit sunt...le consider 

valabile, deci aceasta este ca să spun, neclaritatea pe care am întâlnit-o în acest raport, 

repet începe cu pagina 217 și ca o întrebare, dacă au fost identificate posibile deficiențe 

în procesul de furnizare a energiei termice în această iarnă. Mulțumesc! ” 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumim și noi! 

Domnul director dacă ne puteți răspunde, vă rog! La microfon vă rog, ca să vă și 

auzim.” 

Domnul director Vasile Carnariu SC ENTEL SA: „Acest bilanț este aprobat 

de ANRE și face referire la activitatea pe anul 2024, când în 2024 a funcționat ENET 

SA, nu ENTEL, dumneavoastră aprobați acum practic indicatorii anului 2024, Entelul 

a funcționat în 2025. Ca deficiențe pentru anul 2024 cred că le cunoașteți 

dumneavoastră mai bine decât mine, eu pot să vă spun că pentru anul 2025 până la 

acest moment nu am avut deficiențe, nu cred că vom avea și următorul bilanț care va 

fi din nou supus aprobării dumneavoastră...îl rețineți pe acesta și veți vedea o diferență 

de pierderi cu pierderi mult mai mici față de 2024, asta datorită activității și derulării 

activității pe anul 2024 pe alte principii și criterii...pe anul 2025, scuze.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Eu vă mulțumesc domnule director!....2025, 

se înțelege. Punctul numărul 6 programul de tranziție justă repet nu se adresează, cel 

puțin acest punct stă în picioare, nu se adresează județului Vrancea.” 

Domnul director Vasile Carnariu SC ENTEL SA: „Noi la momentul 

acesta...ENTEL...nu avem aceste...” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Este în anexa numărul 3 ca și punct 

menționat ca și punct de finanțare, deci avem acest punct nr. 6 în anexa numărul 3, 

pagina 273 dacă nu mă înșel, să înțeleg că a fost o eroare materială.” 

Domnul director Vasile Carnariu SC ENTEL SA: „La acest moment nu 

avem surse de finanțare din așa ceva.”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Am înțeles. Vă mulțumesc!” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-

Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, 1 vot „abținere” al doamnei consilier Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „În mediul online 

domnul Bîrsan are mâna ridicată. Domnul Bellu?”  

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna 

Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, 1 vot „abținere” al doamnei 

consilier Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 287 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind, aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru” în sală? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În mediul online domnul Bîrsan are mâna ridicată. Domnul Bellu are mâna 

ridicată. Doamna Constantinescu?”  

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 288 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Având în vedere că 

am epuizat lista proiectelor propun o pauză pentru a pregăti buletinele de vot și pentru  

a merge la procesul de votare. Mulțumesc! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Doamnelor și domnilor consilieri locali, vă rog puțină atenție, domnul Răduță. Vă fac 

o invitație, o să vă transmită consiliera mea invitația și în fizic și este valabil și pentru 

toți colegii prezenți în sală, dacă au timp și programul nu este atât de încărcat pentru 

unii dintre ei, fac o invitație pentru data de miercuri 01 octombrie la ora 13.30, la 

inaugurarea Centrului Multifuncțional din Cartierul Bahne. Dacă timpul vă permite vă 

așteptăm cu mare drag. O să primiți invitația de la consiliera mea. Cam atât am avut 

de spus, vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumim și noi 

domnule primar! ” 

 

PROCEDURĂ DE VOTARE 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Suntem online, suntem în direct. Fac precizarea că în sală la acest moment sunt 14 

consilieri locali și în online sunt 4 consilieri locali: domnul Dumitru, domnul Bellu, 

domnul Nedelcu și domnul Bîrsan. Domnule președinte, vă rog!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar! Revenim la proiectele cu vot secret și începem cu proiectul de hotărâre 

privind, aprobarea constituirii comisiei de selecție și nominalizare și aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea derulării procedurii 

de selecție a 2 (doi) membri în consiliul de administrație la Societatea Administrația 

Piețelor Focșani S.A. Doamna președinte, vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Mulțumesc domnul președinte! Proces 

verbal încheiat astăzi 25 septembrie 2025, comisia de numărare a voturilor secret 

exprimate a procedat la verificarea și numărarea voturilor secret exprimate privind 

desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani a comisiei de selecție și 

nominalizare în vederea derulării procedurii de selecție a 2 (doi) membri în consiliul 

de administrație la Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A. Urmarea verificării 

s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 17 buletine de vot, rezultatul 

votului este următorul: 

Doamna Ghiuță Marta Carmen președinte titular 15 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 2 voturi „nule”. 

Doamna Dăscălescu Cristina membru titular 16 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Doamna Mandea Ionica secretar titular 10 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 

5 voturi „nule”. 

Doamna Lola Mihaela președinte supleant 15 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 2 voturi „nule”. 

Doamna Răduță Alina Cristina membru supleant 13 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”, 2 voturi „nule”. 

Doamna Buică Diana Sorinela membru supleant 10 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 4 voturi „nule”. 
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Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, comisia de numărare a 

voturilor. Mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc 

doamnă! Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal. Supunem la vot. În sală 

cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Dumitru Victor are mâna ridicată, domnul Bellu are mâna 

ridicată, domnul Mihai Nedelcu are mâna ridicată, domnul Bîrsan? 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Proiectul de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Focşani 

în Consiliul de administraţie la Grădinița cu Program Prelungit nr. 13 Focşani. 

Rezultatele votului! ” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Mulțumesc domnul președinte! Astăzi 

25 septembrie 2025, comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la 

verificarea și numărarea voturilor. Ca urmare a verificării s-au constatat următoarele: 

s-au repartizat un număr de 17 buletine de vot, rezultatul este următorul: 

Doamna Matișan Marlena președinte titular 14 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”...... 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna Pristavu, procesul acesta verbal trebuia citit la celălalt proiect. Reluăm votul 

la celălat proiect pentru că nu a citit rezultatul....sunt două comisii, comisia de selecție 

și comisia de contestații. Dacă vreți să citiți procesul verbal la Grădinița nr. 13 și 

revenim la proiectul anterior.” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Da, le am pregătite. Mulțumesc! Proces 

verbal încheiat astăzi 25 septembrie 2025 rezultatul pentru Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 13 este următorul: 

Domnul Bellu Daniel Tomas a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 

1 vot „nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Dumitru, domnul Bellu, domnul Mihai Nedelcu au mâna 

ridicată, domnul Bîrsan? 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-
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Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 289    

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Revenim la 

proiectul nr. 1 să ne citiți și validarea procesului verbal pentru comisia de contestații. 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Mulțumesc domnul președinte! Proces 

verbal încheiat astăzi 25 septembrie 2025, comisia de numărare a voturilor secret 

exprimate pentru soluționarea contestațiilor s-au obținut următoarele rezultate: 

Doamna Matișan Marlena 14 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 1 vot „nul” 

pentru președinte. 

Doamna Calotă Geta membru 14 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Doamna Panțușu Andreea Nicoleta secretar titular 10 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 4 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Reluăm procedura de vot pentru ambele comisii la proiectul nr. 1. În sală cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 1 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 290 

 

Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa cu Program Prelungit 

Nr. 18  Focşani. Rezultatele votului!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatele votului sunt: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! În sală 

cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 291 

 

Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Creșa Focșani. Care sunt 

rezultatele votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatele votului sunt: 
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Domnul Negulescu Victor Traian a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 292 

 

Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Școala Gimnazială “Nicolae 

Iorga”  Focşani. Care sunt rezultatele votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatele votului sunt: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Bellu Daniel Tomas a obținut 11 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 

2 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 293 

 

Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ion Basgan”  

Focşani. Care sunt rezultatele votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Doamna Constantinescu Ioana-Camelia a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul Bucur Cornel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 
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Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 294 

  

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Oana-Diana 

Renea” Focșani. Rezultatul votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Negulescu Victor Traian a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul Gheoca Corneliu Dumitru a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 295 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Școala Gimnazială “Anghel 

Saligny“  Focşani. Rezultatul votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Dumitru Victor a obținut 12 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul Ciubotaru Ștefan a obținut 4 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 11 

voturi „nule”. 

Domnul Tănase Neculai a obținut 12 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 296 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Adrian 

Păunescu” Focșani. Vă rog rezultatul votului?” 
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Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Mocanu Georgian-Cristinel a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul Gheoca Corneliu Dumitru a obținut 12 voturi „pentru”, 4 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 297 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Alexandru  

Vlahuță” Focșani. Vă rog rezultatul votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Răduță Nicolae a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Tănase Neculai a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online toată lumea este „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 298 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Ștefan cel 

Mare” Focșani. Vă rog rezultatul votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bucur Cornel a obținut 13 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 
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În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 299 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Școala Gimnazială “Duiliu 

Zamfirescu“  Focşani. Care sunt rezultatele votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Gheoca Corneliu Dumitru a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul Negulescu Victor-Traian a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul Ciubotaru Ștefan a obținut 4 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă”, 12 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 300 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul National  “Al.I.Cuza“  

Focşani. Ne puteți spune rezultatul votului?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Nedelcu Mihai a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Negulescu Victor-Traian a obținut 13 voturi „pentru”, 4 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 
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Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 301 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Național “Unirea” 

Focșani. Rezultatul votului vă rog?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Amăriuței Valentin a obținut 13 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 

0 voturi „nule”. 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 13 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 302 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Național Pedagogic 

“Spiru Haret”  Focşani. Rezultatul votului.” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Tănase Neculai a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 303 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Economic “Mihail 

Kogalniceanu”  Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 
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Domnul Bellu Daniel Tomas a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 

1 vot „nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 304 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul de Artă “Gheorghe 

Tattarescu” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Negulescu Victor-Traian a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 305 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Liceul cu Program Sportiv  

Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Mocanu Georgian-Cristinel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul Stoica Romeo a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 
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Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 306 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Edmond 

Nicolau” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Dumitru Victor a obținut 14 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul Vulpoiu Adrian Nicolae a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 307 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Gheorghe 

Asachi”  Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Răduță Nicolae a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Amăriuței Valentin a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 

0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 308 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Liceul Tehnologic 

“G.G.Longinescu” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 
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Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Tănase Neculai a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Mocanu Georgian-Cristinel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 309 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Colegiul Tehnic “Ion Mincu”  

Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Răduță Nicolae a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul Negulescu Victor-Traian a obținut 15 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 310 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Colegiul Tehnic “Valeriu D. 

Cotea” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bellu Daniel Tomas a obținut 13 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 

0 voturi „nule”. 

Domnul Negulescu Victor-Traian a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 311 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la  Colegiul Tehnic Auto  “Traian 

Vuia“  Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 312 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentanților Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la Școala Postliceală Sanitară  

“Hippocrate“  Focşani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bucur Cornel a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul Nedelcu Mihai a obținut 13 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 1 vot 

„nul”. 

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț a obținut 4 voturi „pentru”, 5 voturi „împotrivă”, 

8 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 313 
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Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Palatul Copiilor Focşani. 

Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Doamna Pristavu Viorica a obținut 12 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 1 

vot „nul”. 

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț a obținut 3 voturi „pentru”, 4 voturi „împotrivă”, 

10 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 314 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Clubul Sportiv  Scolar  Focşani. 

Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 315 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădiniţa cu Program Prelungit 

“Smart Club” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Nedelcu Mihai a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 
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Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 316 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie la Grădiniţa “Regatul Poveștilor” 

Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Domnul Bîrsan Costel a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 317 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program Normal 

“Armonia” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Doamna Pristavu Viorica a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, 0 

voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 318 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Centrul Educativ de Zi  “Maria 

Ajutorul Copiilor” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 
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Doamna Săndulescu Andreea-Raluca a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 319 

 

Proiectul de hotărâre privind, numirea reprezentantului Consiliului Local al 

Municipiului Focşani în Consiliul de administraţie  la  Grădinița  cu Program Prelungit 

“Modelit ” Focșani. Rezultatul votului vă rog!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Rezultatul votului este: 

Doamna Săndulescu Andreea-Raluca a obținut 14 voturi „pentru”, 3 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! 

Supunem la vot și acest proiect. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Bellu, domnul Nedelcu și domnul Bîrsan sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Anghene Dragoș Răzvan și Ciubotaru 

Ștefan, proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 320 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Având în vedere că 

am epuizat ordinea de zi, cu toate că am terminat mai târziu, nu avem diverse în această 

seară. Vă mulțumim pentru participare! Declar ședința de consiliu local închisă.” 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

    Vulpoiu Adrian Nicolae                                            MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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